



Фото Натальи МИЛЕВСКОЙ

МЫ – ИЗ СТОЛИЦЫ!

Пинск стал молодежным
центром страны

стр. 4

Пинск стал молодежной

В четверг, 30 января, в Пинском городском Доме культуры состоялась торжественная церемония передачи эстафеты республиканского проекта «Молодежная столица Республики Беларусь–2020» от Орши городу над Пиной. Она стала центральным событием праздника, приуроченного к присвоению статуса молодежной столицы столице Полесья, который собрал на четыре дня самых активных, прогрессивных и талантливых юношей и девушек из всех регионов страны.

Председатель Постоянной комиссии Национального собрания Республики Беларусь по образованию, науке, культуре и социальному развитию Игорь Лискович зачитал приветственный адрес председателя Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Натальи Кочановой. «Победа в конкурсе позволила Пинску принять эстафету нового этапа республиканского проекта. Это стало возможным благодаря молодым людям, стремящимся участвовать в жизни страны, желающим реализовывать свой потенциал в различных сферах: спорте, музыке, творчестве, образовании. Уверена, что статус молодежной столицы позволит вам открыть свои новые сильные стороны, продемонстрировать лучшие практики по развитию социальной, экономической, политической активности молодежи, реализовывать интересные проекты и идеи, а ваша энергия, темперамент и трудолюбие



сделают родной город более динамичным и красивым», – говорится в приветствии.

Инициатива выбирать молодежную столицу родилась в стране в Год молодежи. Первым столь высокого статуса был удостоен город Барановичи, затем – Могилев и Орша. Этот масштабный творческий, культурный, социальный, образовательный проект стал доброй традицией, направленной на развитие городов Беларуси.

Символический ключ молодежной столицы страны заместитель пред-

седателя Оршанского райисполкома Виктор Калачев передал мэру Пинска Ивану Ребковцу.

– Месяц назад в торжественной обстановке мы передали эстафету культурной столицы городу Лиде, а уже сегодня с гордостью принимаем от города Орши новое почетное звание – «Молодежная столица Республики Беларусь», – отмечает председатель Пинского горисполкома. – Все это время город создавал предпосылки для его получения. Знаковым для Пинска событием стало открытие

Полесского государственного университета, современного центра получения высшего образования, в котором есть всё для реализации научного, творческого и спортивного потенциала молодежи. В 2013 году координационный совет по реализации Глобальной инициативы «Город, дружественный детям» совместно с детским фондом ООН ЮНИСЕФ принял решение о присвоении Пинску этого почетного звания за создание условий, благоприятных для проживания и развития детей. За это время

в городе появились спортивные, культурные, творческие площадки для организации свободного времени молодежи, укрепления здоровья и реализации молодежных проектов. Знаковой площадкой под открытым небом для творческой молодежи стала пинская «пешеходка», где каждый желающий может реализовать свой талант, поделиться своим увлечением, найти единомышленников, а также получить материальное вознаграждение за свое творчество или ремесло. Смело реализуются самые разные формы организации свободного времени: открыты молодежные кафе, оказывается всесторонняя поддержка молодежным объединениям, создаются студенческие трудовые отряды, реализуются социально значимые молодежные проекты, проводятся многочисленные фестивали, форумы, встречи, спортивные соревнования. Сегодня в нашем городе созданы все условия, чтобы каждый мог заявить о себе как личности, лидере, творческом человеке.

Самые активные и инициативные представители молодежи страны, а также лучшие специалисты, занятые в сфере молодежной политики, руководители учреждений образования, показывающие высокие результаты в работе с детьми и молодежью, получили дипломы из рук министра образования Игоря Карпенко.

А далее – на сцене развернулось динамичное, яркое, красочное действо: лучшие художественные коллективы учреждений образования города показали Пинск и молодых пинчан во всей их креативной красе.

Свой проект «Песни земли белорусской» представили известные артисты, являющиеся, наряду с Мини-



Министр образования Игорь Карпенко (второй слева) обсуждает молодежные инициативы

СТОЛИЦЕЙ



*Иван
Ревковец:
«Наш город –
столица
молодежи!»*

” Идея молодежной столицы была разработана именно молодежью, она поддержана на государственном уровне и нашла воплощение в программе образования «Молодежная политика». Здесь, в Пинске, планируется провести и ряд республиканских мероприятий различного уровня. Эти наработки могут найти дальнейшее воплощение в конкретных реальных делах.

площадки, которая взаимодействовала бы с детским национальным технопарком, который формируется в Беларуси. Я думаю, что все эти наработки, все инициативы молодых людей заслуживают того, чтобы быть услышанными, и эта площадка станет

